NAR 8258

[IPEOBPA3OBATEJIb JABJIEHIA
A HPUMEHEHVA HA
JKEAESHOTOPOKHOM
TPAHCIIOPTE

[IBertnapckas kommanus Trafag - mocraBmuk
BbICOKOKA4eCTBEHHDBIX JATYMKOB ¥ KOHTPOJIbHO-
U3MEPUTEIBHOTO 000PYAOBAHMS IS U3MEPEHMs
IaBJIeHMs 1 TeMiepaTypsL. I[IpeobpasoBaTess faBneHns
NAR 8258 ¢ moBbIII€HHBIMI TIOKA3aTEIAMM TOYHOCTH Ha
0.3 %, KOTOpBII U3rOTOBJIEH CIELAIbHO [/
UCIIOIb30BaHMA Ha JKeJIe3HOZOPO>KHOM Tpancnopre (EN
50155) ¢ TOHKOCTIOJHOTI CTa/IbHOV CEHCOPHOI STYeIIKOIA,
obecrednBarolIelt ONTOBPEMEHHOIO CTAOMIbHOCTb.
[Inpoxuit TeMmepaTypHblil AuamnasoH ot -40°C go +125°C
C TPOJIHOII 3aIUTOI OT U3OBITOYHOTO AABJICHNS [eaeT
npu6op NAR 8258 npea/qbHbIM /15 CIIOTIb30BAHS Ha
JKEJIe3HOIOPOYKHOM TPAHCIIOPTE JaXKe B
He6/IaroIpUATHBIX YCIOBUAX.

Cdeppl npuMeHeHNA

- JKenesnsle foporn

OcobenHOCTN

® [TorpemHocts npy usmeperun 0.3 %
® JJonnonuntenbHo: Penertubiin Boixon 1 vmm 2 PNP-
TpaH3UCTOpa

® Be/nkoriernHas JOIroBpeMeHHas CTabyMIbHOCTD
® Jnekrpudeckas npounocts: /10 BDC, coorsercs.

EN 50155 (>xene3usie goporn)

Texumueckme JAHHbIC

IIpuanun nsmepenns

JnanasoHn nusmMepeHusa

BoixopmHoit curnan

IMorpeursocts npu 25°C £ 0.3 % or Beny. oH. fuamnas.

TOHKOC/IOIH. CTalbH. CEHCOP Temmepatypa cpegpr ~ -40°C ... +125°C

or0..6100...600 6ap TeMIL. OKp. BO3fyxa -40°C... +125°C

or 0..100 go 0...7500 psi

4 ... 20 MA, Peneitablin YrBepxg. / coorBercts. EN 50155 (>xenesusie goporn)

soixon: 1 wmm 2 PNP
TpaH3UCcTOpa

EN 45545-2 (IToskapH. 3auura)

Trafag Sensors &
Controls IIIBerinapus

Mupycrpumrpacce Tel. +4144 9223232
11 8608 byoukon  Fax +41449223233

trafag@trafag.com

sensors@controls

05/2017

Cremdmxams H72307a

J1 IpaBO HAa BHECEHNE N3MEPEHMIT

QcrasnsaeM 3a cob6o



NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX
HAmnanason [manason VI36b1TOUHOE HaBnenue HAunanason VI36p1TOUHOE aBnenune
1) MI3MepeHNs M3MepeHNs
U3MEpPEH. aBlIeHNEe paspbiBa TlaBIeHUE paspbiBa
TaBIeHNA [6ap] [6ap] TaBIEeHNA [psil [psil
[6ap] [psi]
0..6 18 100 77  0..100 300 1450 G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500 G8
0..16 48 200 79  0..200 600 2500 GA
0. 258 75 300 80 0...250 750 2500 G9
8)
0. 409 120 300 81 0...300 900 4000 HA
0..4009 1200 4000 HO
0..60% 180 400 82
T s p— - 0..1000% 3000 5000 H2
0..1500% 4500 7000 H3
L.y i 750 8 4 70009 6000 10000 H5
0...250 750 1000 74 ¢ 3000 9000 14500 G4
0...400 1000 2000 84 05000 12500 21750  H4
0...600 1500 2500 86  0..7500 18750 29000 Hé6
CeHCOp OrHocuTenbHOE faBnene, norpeiHocts: 0.3 % 23
TEeXHOIOT.  Pess6. ananep muna "nana” ¢ wnawerpowt G1/4", repver.: DIN 3869 axceccyap 61/6383) 17 ey, aparrep ruma "mana” ¢ gaerpon 7/1620UNF SAEA repveer-:axceccyap 617) 42
IIOJICOE]N.  Pess6osoii anantep Tuma "mana’ ¢ suamerpom G1/4" (marnomerp) EN 871 8) 53 wrrexep. coemmtens M10x1, DIN EN S0 6149-2 32
Pesb6oBoii afanrep Tina "nana’ ¢ guamerpom 1/4” crangapT. Tpy6H. pesbba 30 trrexepH. coempmurens M12x1.5, DIN EN IS0 9974-2 8) 49
ONEKTPIUY. Dpexrpuueck. BUIKA, IPOMBILL. CTAHAAPT, KOHTAKTH. paccTosuue 9.4 My, MaTepuar Hoauamus 01
TOJCOENR.  Inexrpnyeck. Buaka M12x1, 4-pasbeMH., MaTepyan HOTMaMUT 32
Anexrpudeck. Buka M12x1, 5-pasgbeMH., MaTepya IOMMaMuL 35
Brpixopn. CurHanbH. BbIXO Harpy>karons. conpoTusi. | (muranne) U (mranne)
CUTHa 4 ... 20mMA cM. rpaduK 24(9...32)BDC 19
2 PNP-tpansucropa ¥ <10MA 24(9...32)BDC PS
1 PNP-tpansucrop ° <10mMA 24(9...32)BDC T
Axceccyap mrencenbHas anekrpudeckas imka M12x1, 5-paspemn. ? 33
DIeKTPUYECKIIT COeVHNTENb TUIA "MaMa" IIPOMBIIIUIEHHOTO CTaH/aTa (17151 371eKTpudecKoro nogcoeantens 01) 34
Jemmupyromuii sneMeHT nukoBoro Aasaerns ¢ 1.0 mm ¥ 40
Jemnupyromuii snemMeHT nukoBoro Aasaerns ¢ 0.4 mm ¥ 44
Tepmeruk ¢rop-nponmteH-monomep, -18°C... +125°C 61
TepMeTHK TPOITHOI comomiMep aTuneHa i npormiena, -40°C... +125°C 63
TepMmeTHK HUTPUIOBBIIT Kay4yk, -25°C ... +100°C 83
Ocoboe anexTpuyeckoe nopcoenunenne: Pazvem 2 +, Pagbem 3 3azemr., Pazbem 4 - 90
(Tombko ams BexopHoro currana 19 u Buiku 01, mpoMbliIeHHbIIT CTaHAApPT)
Ocoboe anekTpudeckoe mogcoeavHerne: Pasbem 1 +, Pazpem 2 -, Pazpem 4 3azemiL. 92
(TompKo AsA BBIXOKHOTO cyrHana 19 u By 01, IPOMBILIIEHHBIIT CTaHAAPT)
Ocoboe anekTpuyeckoe nopcoeaunene: Pazvem 1 +, Pagbem 2 -, Pagbem 4 3azemt. E1
(Tombko ays BeIxOmHOTO curHana 19 u Bunku 32, M12x1, 4-pasbemn.)
[Tapamerpusalyisi B COOTBETCTBIUM C XapaKTEPUCTUKAMIY OT 3aKa34uKa (CM. Tab/mily mapaMeTpoB), iyist BbrxopHoro curaaa PS, T1 C

1) JlnanasoHs! aBIeHNs [10 TEXHUYECKUM TPeOGOBAHUAM
0/1b30BATE/IsI BO3MOYKHO HACTPOUTD 110 3aIPOCY

2 JIyis1 97eKTpudecKux mopcoenuuennit 32 u 35

3) TONBKO C 97IEKTPUIeCKIM OACOeANHeHyeM 32

1 Makc. gonycrumblit ainanason gasaenns 60 Gap npu
u36brroun. gasnernn 120 6ap

5y Makc. gorycrumblii Ananason fasienns 160 6ap npu
n36biTo4H. nasnernu 500 6ap

6 Tonbko s TexHomorndeckux nogcoepuuennii 17, 30,
32

7 B cootBercrBun co crangaprom J1926, makc. 35 mITa

s ITo sampocy

H72307a crp. 2/9

sensors <0 controls



NAR 8258

Cranp. HacTpoiika Jlnana3soH sHaYeHMIA

HasBanme

Coxpame- Hacrpoiika nmonb3oBaTtenem
(axceccyap ZC)

(axceccyap Z5) HUe
Touka nepexoderns SP1 (pexxum 75 % mmamasoHa > RP1, FL1 SP1
TUCcTepesnca) u3MepeHus rucrepesuc = 1% or
Bepxnssa Touka nepexmodenns FH1 BeJINYVHBI IOTTHOTO
(pe>xuM okHa) TVana3oHa
Vicxonuast Touka RP1 (pexxum rucrepesnca) 25 % IMana3oHa < SP1, FH1 rucrepesuc = RP1
Hwxusas rouka nepexnodenns FL1 1% ot BenuauHbI
(pexxym okHa) M3MEpEHNA MOJTHOTO JIMaTasoHa
Touka nepexmouenns SP2 (pexum rucrepesiuca) 75 % nuamasona > RP2,Fl2rucrepesnc=1%or  Gp)
2:5;(1)-1}151 TOYKa nepexmodenns FH2 pexum 3MepeHIs BENMUIHBL TIOTHOTO HANA30Ha
Vcxonnas Touka RP2 (pexxum rucrepesnca) 0 SO S T
. P P 25 /0 J‘II/IaHaBOHa BEIMYNMHBI IO/THOTO AMarasoHa RP2
Humxnas Touka nepexmodenns FL2
(pe>xum oKHa) U3MEpEHNA
Bpems 3a/iepKK1 TOUKY TIePEKTIOUeHIA 0 > 0,’ 2X[MC], X= 3, 4 .. ds1
SP1/RP1 (pexxum rucrepesica) 16
Bpenst 3a/lep>KKI TOUKI ITePeKMIOYeHIs
FH1/FL1 (pexxum oxHa)
Bpems 3a/iepyKKyt TOUKY TTePEKTI0UeHIs 0 0: ZX[MC] x=34..16 dsz
SP2 / RP2 (pexxum rucrepesiica) ! ' !
Bpest 3a/lep>KKI TOUKI [TePeKTOYeHs
FH2 / FL2 (pe>xum okHa)
OyHKIMOHATbHBIN pe/eiHbIi I'mcrepesnc, I'mcrepesnc NO oul
BBIXOF, | 3aMbIKaTeb (Hno), T'ncrepesnuc
(Hno) NC (Hnc) Oxno NO
(Fno), Oxuno NC(Fnc)
QyHKUMOHATbHBIN PeIeIHbI I'mcrepesuc, T'ucrepesnc NO ou2
BBIXOF 2 3aMbIKaTe/b (Hno), Tucrepesuc NC
(Hno) (Hnc) Oxao NO
(Fno), Oxuno NC(Fnc)
YcTpoiicTBO TOTOBO
H72307a CTp. 39 sensors@controls



NAR 8258

XapakTpuCTUKN

SHCKTPOTCXHI/I‘ICCKI/IC JTAHHbIC Hanpﬂxeﬂme Ha BbIXO[E / HaIIpsKEeHMe

INUTAaHUA

[ATINKN JABIEHNA: BKITIOYEHE-3aI€PIKKa
TIEPEKII0YATENIN TABICHNA: BKIIOYECHME-3aJEPIKKaA

3amuTta oT 06paTHOI MOIAPHOCTH, CUTA KOPOTKOTO
3ambIKaHusA npu 25°C B TeUeHun 5 MMH.

4..20 mA: 24(9...32) BDC
1 wm 2 PNP-tpansucropa: 24 (9...32) BDC

100 mc
50 Mc + BpeMst 3a7iep>KKI TTEPEKTI0IEHIST

4..20mA:x U, =32BDC
1 mmm 2 PNP rpansucropa: k U = 32 BDC

Ycnosus BHelHel cpenbl

Temmueparypa paboueit cpefpl
Temmeparypa cpefibl

Knacc samursr "

Braxxaoctn

Kone6anusa

-40°C... +125°C
-40°C... +125°C
[P65, P67

Makc. 95 % otHOCHKT.

151 RMS (20...2000 I'tx)
25 r rapmonny. korne6. (80...2000 T'), 1 oct./mun., (1x mpu 25°C)

YmapHas Harpyska 50r/ 11 Mc
100 r/ 6 mc dnexrpuy. Bunka M12x1 32, 35
3amura or IMK OMuccus EN/IEC 61000-6-3
EN50121-3-2
3aIMILEeHHOCTDh EN/IEC 61000-6-2

EN50121-3-2 2)

MexaHu4eckue qJaHHbIE

CeHCOP (meTany, KORTAKTHPYIOLIINE C M3MEPAEMOIT CPEfIoNt)

TexHomormy. COCIMHEHME (neramu, onrakrupymouue ¢

U3MepsAEMOIi Cpejjoit)

Kopmyc

l'epmernsanusa

[IITencenbHas aMeKTpUYECKasA BUIKA
Bec

MOMEHT Npy MOHTaXKe

1.4542 (AISI630)
1.4542 (AISI630)
1.4301 (AISI304)
FPM/EPDM/NBR
CM. PyKOBOJICTBO IO 3aKasy

mpubnusur. 50

25 Hm

1) Cm. SNIEKTPUIECKOE COEANHEHNE

2 KoMMyTanmoHHOe epeHanpsiKeHie Ha
3aIMTE, 3aLIUTA ITOJCOEIMHACTCSA C IBYX
CTOPOH

H72307a

crp.4/9

sensors@ controls



NAR 8258

AHanoroBplii BHIXOJ,

HOFPCI_HHOCTIJ CYMMaH. IIOTPEIL. V3M. TP -25 ... +85°C [% oT Benny. mony. anarn.]
HOI‘peH.IHOCTb npu +25°C [% ot Bemy. moH. Auar.]
Henuueitnocts u ructepesuc npu +25°C (mpeanbi. npsm) [% o semry. oy, prart.]
HyrneBas TouKka BpeMeHHOTO LMK/Ia Y aMIUIATY/A [% ot Bemn. moyH. fyart.]
JonrosBpeMeHHas CTaOMIBHOCTD - 1 rop — [% o pemu. nom. auar]
Bpems oTkmmka Xapaxr. 1 mc/ 10 ... 90 %HopM. maBs.

+1.0
+03
+0.2
+0.01
+0.1

PemneitHbIi BBIXOT

ITorpemHocTs Cymmas. morpeunt. u3m. mpu -25 ... +85°C [% ot Benus. monw. puan. |
[TorpemHocts npu+25°C [% ot Benuy. nonn. pan. |
JonrospeMeHHas CTaOUIBHOCTD - 1 rof [% or Benmuy. monH. fuan.|
JInana3oH HaCTPONKM 1...99 % or BeMy. MOH. AMATA3.

TOYEK IIEPEKITIOYEHNA

TouKa [epeKI. pACCTOSH. > 1.0 % or Be/tuy. O/IH. AMamnas.
Touka mepex.> MCXOMH. TOUKA ToYKa MEPEKITIOY. > UCKOJH. TOYKA

Ilepexmouaromee conporusnenre < 3 ()

BeixopHas GyHKIMA I'mcrepesic, OKHO,
HopM. 3aMKHyT. (NO), Hopm. pasomkH. (NC)
ITepexmouaromuii TOK -40°C... +85°C (remmepar. pat.

CpeJibl 1 TEMIL. CpeJibl)
(remmepar. pa6.
Cpefbl U TeMIL. Cpefibl)

+85°C... +125°C

OrpaHndeHne Toka BCTPOEH.
Bpems 3aepxKu 0; 2[mc], x=3,4..16
YacToTa TIepeKTI0UeHNA maxc. 60 'y (mpu BpemeHu sapiepoxku nepexmodenys = 0)

I+

I+

<400 MA, cymmapH. oT
IBYX peJIeViH. BBIXO/IOB
<200 MA, cymmapH. ot
JIBYX peJleiiH. BBIXOLO0B

ITorpemHOCTD IpU M3MEPEHNHN

=5 I

= - | — =T

5 = =+ —

ol I [T Tt —F—==—r—r—r 1 [ | [ T 1]

z e — —

g — =T = =

L - - +— -

g3 -

S 4

= 50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 100 110 120 130

Temmeparypa. (°C)
MAKC. . XapaKr. 3 CymmapH. norper. usmepenus (-25...+85°C)

H72307a crp. 5/9

sensors@ controls



HOHOHHI/ITCH])H])IC XAPpAKTPUCTUKMU /I IPVMMEHEHNA HA KT TPAHCIIOPTE

Ycnosust BHenH. X010 EN 60068-2-1 otkL.: -40°C, 2 4 (He B pab. pex.)
cpepl a6cor. norp.: -40°C, 14 (B pab. pex.)
Cyxoe Temo EN 60068-2-2 marH. napyki.: 85°C, 6 4 (B pab. pex.)
BnaskHoe Terio, MKy, EN 60068-2-30 cyx. repmom.: 55°C, Bug 1, 2 nukna (2 x 24 1)
Kone6auns 1 ynapHas Harpyska EN 61373:2010 Konebauns: kareropms 3
YnapH. Harpys.: kareropus 3 "
JJeKTpuYecKast IPOYHOCTD EN 50155:2007 710B DC
ConpoTuBIIeHE N3OTIALNY EN 50155:2007 >10MQ, 500 BDC
[NoBezenne B cryyae mo>kapa EN 45545-2 Bec:<10r
(omexTpuy. mopcoemun. 01, 32, 35) [TosepxH.: < 0.2 M?
[Muranue HopmanbHoe HanpsikeHue EN 50155:2007 2 24 B
[epe6ou B muTaroIeM HAPsDKEHNN EN 50155:2007 2 Krmacc S1
I[Tepexmouenne Me>xny 2 nurtaroml. Hanpspk. EN 50155:2007 2 Knacce C1

1 B kareropyn 3 Bepcuit 2010 ipu 6oree BbIcOKOM ypoBHE
ONACHOCTH PUMEHSTD B TI060M Cllydae

2 I'masa 5.1 [Inrarwouiee HanpshxeHue

H72307a CTp, 6/9 sensors@controls



Pasmepbi

8258 XX XXXX.01.XX.XX

8258.XX.XXXX.35.XX.XX

M12x1

018.8

8258 XX XX17 XX XX XX
21
9
2 )
E § —p | ]|
Sl _ =
g2
;é —— _I 1]
R o~
Za
8258 XX.XX42 XX XX.XX
54...60
o
o
5
Q
8258 XX XXXX.XX.XX.33
H72307a

24
15
"\
S 5[ o[t _
oZ = .
2
o~
4 < ~
S
8258 XX XX53. XX XX XX
20.1
S 95
< .—_ﬂ
21 )
Sz '
cHEE =]
sz [ ,
—/
o“_
N
Sl=
8258 XX XX32.XX XX XX
Maxc. 5 MM 26
) |
=
™~
| o~
8258 XX XXXX.XX.XX.34

crp. 719

8258 XX XXXX.32.XX.XX

NAR 8258

I

‘
M12x1
01838

26
17
E  —
Z —_H — -
<
= —
N
8258 XX XX30.XX.XX.XX
21
~ 12
g
09 R
%= s
== I
== e

repmer. DIN3869 / o] _

o~
Sls

8258.XX.XX49.XX.XX.XX

trafag

sensors@controls



Harpysounsiit pesucrop 3akasunka (Om)

NAR 8258

SHCKTPI/I‘ICCKOC MOoaACOCANMHEHINE

3amura / sneKTpMiecKoe NoACoeNITHEeHNe

[P65 ™) IP67 5™
TIpOMBIIIL. CTaHAApT M1 251
KonTakrH. paccrosH. 9.4
4-pazpem. 5-pasbeMm.
MM
01 32 35
3 2
3 9 5
4- 4
! 1
I
U %0 | 92 E1
N
p ® Us  [pos. Supply)—> 2 2 1 1 1 4
Turaune+
=
g I Iuranne -
g 4-20mA © Uy Ineg. Supply}—> 1 4 2 3 2 1
- L o eah/housing> | 4 3 4 4 4 5
=]
£ 8258 xx.xxxx.xx.19
=]
= . s PS T
:"3 ¢—— shield
P Turanne+
p ® Us (pos.Supply) —> 1 1
® SP1 -> 4 4
Out ® SP2 > 2 -
© Us (neg. Supply) —> 3 3
Iuranue -
8258 xx.xxxx.xx.PS/T1
* T He3[,0BOI1 COEAUHNTEI> MOHTUPYETCS B
COOTBETCTBUM C I/IHCTPYKI_U/IHMM
**) BeHTWIALNS OCYLECTBIISIETCS. Yepe3 IITHIPEBYIO
YacTb COeIMHUTENA/KOHel] Kabes
— 4..20MA: MuH./MaKc. pe3ucrop VS. nuTaou. HanpsoK. @ Pvakc = 100%
=
o SESSSes
[} N R S ,, +—US+
:IS: — — = Rmaxc i P i— —US -
1000 ceseeses  Ruun 100°C
T a —  Rumn125°C A
SE % |
< 2,800 SP1,5P2
B3 v | RL
g7 2 -
=] %600 g 3eM/IA UsS-
S8 4 7
g g 200 7 7 ITopxnroueHne Harpy30K K KOHTaKTaM
g E: ~ / THePEKTTIOYEHNS
3 E 7 7
200
/ V
Vi
i v -
0 5
0 5 10 15 20 25 30

ITuraroniee HanpsyKeHMe OT monb3oBarens (V)

H72307a CTp, 8/9 sensors@controls



NAR 8258

DOyHKIMHU pe/IelIHOr0 BbIX0Aa

I'ucrepesuc OxHo 3ageprkka
P P P
P FH P IA
FL ® /
rP /
t t t
E M BKI
Hno Fno Hno
BbIK/T BOIK/T e BBIKN -
BKI — BbIKT i 5 ; BKI " -
Hnc I I I Fnc Hnc
BbIKT, OFF BbIKN
3aflepKKa 3afieprkKa

JonomunurtenbHas nHpopmanysa

JJoKkymMeHTBI Crenuduxanmusa www.trafag.com/H72307
VHCTpyKImm www.trafag.com/H73303
Omaep www.trafag.com/H70697

H72307a CTp. 9/9 sensors@controls





